3apaua F. Undpbl

Ha Bxoa riporpaMMe rnoAaeTcs rnoc/1e4o0BaTes/ibHOCTb Yyuces ot 1 70 9,
3aKaH4ynBaroLasicsi HyJiem.

Bcero 6yaet BBegeHo He bosiee 100000 yucern.

[logcuynTanmTe B 3TON MOC/1€40BATE/ILHOCTU KOJIMYECTBO E€AMHUL],
KOJINYECTBO ABOEK, KOJIMYECTBO TPOEK U T./A. U BbiAanTe pe3y/bTar.
B BbIXOAHbIX AaHHbIX BCerAa AO/DKHO 6bITb 9 yucers.

[1pymepsbi . . o .
BXOZHbIE AaHHbIE 2/0|d poshitat_tsifry(int m[], int r)
11415863510 int X[9];

for(intj=0;j <10; j++)
BbIXO4HbIe AdHHbIE { x[j] = O:
401121010 } |

for(inti=0;i<r; i++)
{
for(intj=0;j<10; j++)
{
if(m[i]==j+1)
{
x[] = x[] + 1;
}
}
}
vivesti(x, 9);

}
void poshitat_tsifry2(int m[], int r)

{
int x[9];
for(intj=0;j < 10; j++)
{
x[j] = 0;
}
for(inti=0;i<r; i++)
{
X[m[i] - 1]++;

}

vivesti(x, 9);




